MiINi SINAV 13K

XS]V [ 1.UNITE: GARPANLAR VE KATLAR

5-)
1-) Dogal sayr carpanlan kiigukten buyuge Al 2 .
dogru siralanisi 1,2,3,4,a,b,c,d,e seklinde olan Yand:<1k| asa_l.l ¢arpan
sayi asagidakilerden hangisidir? Bl C algoritmasina gore; A sayis

kactir?
A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 Cl 7
1
A) 28 B) 42 C) 49 D) 98

2-)Asagidakilerden hangisi 70’in
carpanlarindan birisi degildir?

A)5 B) 10 C) 14 D) 15

6-) Asal garpanlarina ayrilmis hali 32.5.7 olan
sayinin asal ¢arpanlari toplami kagtir?

T L= £ o R0 4 ——

3-) 40 sayisinin asal ¢garpanlarinin toplami
kactir? . A)15 B) 18 C)21 D) 315

A) 7 B) 10 C)11 D) 14

. L o 7-) a, b ve c bir sayinin asal ¢carpanlari ise;
4-) Asagidaki verilen sayilardan hangisinin en

buyilik asal ¢arpani 3’tiir? atb+c isleminin sonucu asagidakilerden
. hangisi glamaz?

A) 15 B) 21 C) 27 D) 30 :

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15





